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Nr. 1'7.082/11/PF

De Vasté Commissié voor Taalteezicht heeft in de
vargadering van héar verénigdé afdelingén van 5 december 1985
uw niet gédagtekéndé klacht onderzocht wegens het feit dat
bij de douanédiénsten in dé gémeente Voéren ontvangers
werkzaam zijn d1e Fransonkundlg zijn, wegens het feit dat de
berichten en mededellngen bestemd voor het publlek uit-
sluitend in het Nederlands gesteld zijn, en ook wegens het
feit dat dé inwéndigé diénstregéling in déze kantoren

in het Nederlands wverloopt.

Uit de 1n110ht1ngen verstrekt door de heer
Minister yan Financién' en. uit het onderzoek ter plaatse'
blijkt dat op het grondgebled'van de.gemeente Voeren twee
douaneontvangkantoren gévéstigd zijn, ndmelijk De Planck en

Moelingen.

De V.C,T, stélt vast dat de wérkkring van het ontvang-
kantoor De Planck Béperkt is tot déigémeénte Voeren, Het
is derhalve een plaatselijke dienst in de zin ?an de bij
K.B. van 18 Ju11 1966 samengeschakelde wetten op het
gebruik van de talen in bestuurszaken (s.W.T.) Op grond
van artikel 15, § 2, Sé alinea, van de S.W.T., dient de ont-

vanger van dit kantoor tweetalig te zijn.
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De dienstdoende ontvanger is wettelijk niet tweetalig.
De V.C.T. oordeelt dat dit deel van de klacht ontvankelijk
en gegrond is,

De V.C.T. stelt anderzijds vast dat de werkkring van het
ontvangkantoor Moelingen gemeentén omvat met verschillende
regeling uit het Nederlandse taalgebied en dat het derhalve
een gewestelijke dienst is in de zin van artikel 34, § 1, a,

van de S.W.T.

Overeenkomstig artikel 38, § 1, van de 5.W.T. kan in
dergelijke gewestelijke dienst niemand tot een ambt of
betrekking benoemd of bevorderd worden indien hij de taal van

het gebied niet kent, zijnde het Nederlands.

De gewestelijke dienst in de zin van artikel 34, § 1,a,
van de §$.W.T. dient echtér,-bveréenkomstig artikél 38, § 3, wvan
de S.W.T., zo te worden georganiséerd, dat het publiek zonder
enige moeite té woord kan worden gestaan in de talen die deze
wet voor de gémééntén uilt hét ambtsgebiéd erkent, zijnde het
Nederlands en het Frans. Uit het onderzoek blijkt dat zich

op dat vlak geen problemen stellen.

De berichten en mededelingen door deze gewestelijke
dienst gericht aan het publiek, zijn overeenkomstig artikel
34, § 1, b, 3e lid, van de S.W,.T., gesteld in het Nederlands

en in het Frans.

Overeenkomstig artikel 34, § 1, b, 2e 1id, van de S.W.T.
gebruikt de aldus omschreven gewestelijke dienst In zijn binnen-
dienst uiteluitend de taal van het gebied waar hij gevestigd is,

in dit geval het Nederlands,



De Vaste Commissie voor Taaltoezicht ocordeelt dan
ook dat dit deel wvan de klacht ontvankelijk doch ongegrond

is.

Een afschrift van deze brief wordt gestuurd aan de

heer Minister van Financién.
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